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Метою круглого столу є обговорення сучасного стану оподаткування в країнах ЄС для 

імплементації кращих практик в Україні. Долучитися до круглого столу запрошуємо всіх, кого 

цікавить проблематика гармонізації системи оподаткування в Україні на рівні ЄС та встановлення 

діалогу в українському суспільстві між платниками податків та органами державної влади, а також 

виконавців проєктів програми Erasmus+ та здобувачів освіти, які бажають поділитися власними 

думками як забезпечити формуванню свідомого ставлення платників до сплати податків та 

підвищення рівня довіри платників до органів державної влади та управління в Україні за 

європейським взірцем. 

 

В рамках круглого столу планується робота таких напрямків: 

1. Податкова політика та гармонізація оподаткування в країнах ЄС. 

2. Адміністрування податків та платежів в країнах ЄС. 

3. Інформаційні сервіси та технології в сфері оподаткування та управління в країнах ЄС. 

 

Офіційні мови круглого столу: українська, англійська. 

Форма проведення круглого столу: дистанційна на платформі ZOOM за посиланням: 

https://us02web.zoom.us/j/83904735488?pwd=exvVEYfaNeYcOGjeuOkOPnEgmeIa1U.1#success 

 

Участь у круглому столі безкоштовна. Покриття організаційних і публікаційних витрат 

здійснюється за рахунок коштів грантового проєкту 101125984 — TIEU — ERASMUS-JMO-2023-

HEI-TCH-RSCH «Формування стійкого інтересу до податкової культури ЄС шляхом запровадження 

освітніх, наукових та комунікативних просвітницьких заходів, орієнтованих на українське 

суспільство» напряму «Жан Моне» програми Еразмус+. 

 

Для участі у круглому столі необхідно до 20 вересня 2024 року заповнити реєстраційну 

форму за посиланням: https://forms.gle/MXRjZaLiVSNffueg9 та надіслати тези доповіді (файл у 

форматі .docx з назвою, що відповідає прізвищу учасника, наприклад, Prokopenko) на поштову 

адресу tax.konf@ukr.net з позначкою у темі листа «на круглий стіл_24_09». 

Електронний примірник збірника тез доповідей буде надісланий учасникам та розміщений в 

інституційному репозитарії Державного податкового університету. Сертифікати про участь у 

круглому столі будуть розіслані всім учасникам на електронну пошту. 

Вимоги до оформлення тез доповідей: обсяг – від 3 до 5 сторінок включно формату А-4, 

орієнтація книжкова; поля всі – 2 см.; шрифт – Times New Roman, розмір 12, міжрядковий інтервал 

– 1,5; абзацний відступ – 1,25 см; вирівнювання по ширині; тези доповідей публікуються в 

авторській редакції; відповідальність за висвітлений матеріал у тезах несуть автори доповідей. 

 

 

https://us02web.zoom.us/j/83904735488?pwd=exvVEYfaNeYcOGjeuOkOPnEgmeIa1U.1#success
https://forms.gle/MXRjZaLiVSNffueg9
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Список використаних джерел: 

1.Прокопенко І. А. Податкова культура та її вплив на підвищення рівня податкових 

надходжень. Міжнародний науковий журнал "Інтернаука". Серія: "Економічні науки". - 2023. 

- №4. https://doi.org/10.25313/2520-2294-2023-4-8820. 

 

Література оформлюється без повторів відповідно до вимог ДСТУ 8302:2015 «Інформація та 

документація. Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила складання». У тексті 

посилання на літературу робляться у квадратних дужках із зазначенням номеру джерела в списку 

літератури та сторінки у джерелі (наприклад: [3, с. 154]). 

Оргкомітет залишає за собою право відхилити подані для публікації тези, оформлені з 

порушенням вказаних вимог, а також ті, що не відповідають тематиці круглого столу або містять 

ознаки академічної недоброчесності. 
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